



2024年7月12日

各 位

会 社 名 株式会社極楽湯ホールディングス  
代表者名 代表取締役会長兼社長グループCEO 新川 隆丈  
(コード番号 2340 東証スタンダード)  
問合せ先 財務部長 日高 航太  
電話番号 03(5275)4126 (代)

(訂正) 「株式報酬型ストック・オプション (新株予約権) の発行内容確定  
に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年7月11日に発表いたしました「株式報酬型ストック・オプション (新株予約権) の発行内容確定に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「株式報酬型ストック・オプション (新株予約権) の発行内容確定に関するお知らせ」の「4. 新株予約権の払込金額」につきまして、新株予約権1個当りの払込金額を39,700円と記載すべきところ、397,000円と記載し、記載に誤りがありましたので以下の通り訂正いたします。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は\_\_を付して表示いたします。)

(訂正前)

新株予約権1個当り 397,000円 (1株当り397円)

(訂正後)

新株予約権1個当り 39,700円 (1株当り397円)

以 上